

# 中医基层梦 亚宝在行动

本报记者 张建忠

7月17日,大型公益活动“春播行动”高峰论坛在北京人民大会堂举行,来自全国31个省市自治区的5000余名基层医生代表参加了此次活动。国家卫生和计划生育委员会副主任、国家中医药管理局局长、中华中医药学会会长王国强,中国工程院院士肖培根,中国科协学会服务中心副主任徐强,全国人大代表、亚宝药业董事长任武贤等相关领导以及来自北京各大医疗、教育、科研机构的近百名专家出席了本次论坛。

“春播行动”是一项由中华中医药学会主办、亚宝药业承办的大型公益活动,此项活动旨在全国广大农村和城市社区医疗单位大力推广中医药适宜技术,着力培养中医药人才,进一步传承和创新中医药事业,持续提升基层医生的中医药知识水平和中医适宜技术临床应用水平。

自2012年开展以来,“春播行动”培训基层医生5万余名,组织专家巡诊81场,举办《弟子规》巡讲29场。通过这些活动,极大改善了基层老百姓看病难看病贵的社会现状,有效解决了基层老百姓安全用药问题,显著提升了基层医生的医德修养。

会上,王国强肯定了“春播行动”在培养中医药人才、推广中医药适宜技术等方面做出的贡献。强调,基层是中医药赖以生存的根基,实现中医梦需要加快基层这个短板,加速提升基层中医药的服务能力。他说,“中医梦是中国梦的组成部分,实现中医梦能够助推中国梦,实现中国梦能够引领中医梦。”

围绕如何进一步提升基层中医药服务能力,王国强提出了三个要求:第一,要创新基层中医药人才培养模式;第二,要创新中医药适宜技术推广机制;第三,要创新中医药科普宣传和继续教育的新机制。

[上接P1]



● 国家卫生和计划生育委员会副主任、国家中医药管理局局长、中华中医药学会会长王国强讲话。



● 亚宝药业董事长任武贤致辞。

关于“春播行动”的培训体系和机制,

“春播行动”首席专家、中国工程院院士肖培根



● 大型公益活动“春播行动”高峰论坛在北京人民大会堂举行。

根介绍说,由北京中医药大学、中日友好医院等单位的60名相关专家组成的专家团队分技术培训组和临床研究组,通过初级、提高、高级、专业和继续教育“五级”培训体系,采取课堂讲授、课后答疑的方式,对基层医生进行中医适宜技术培训,同时组织专家团队到基层诊所进行巡诊。巡诊过程中,一方面,为基层医生提供面对面的指导;另一方面,为基层的群众进行义诊。这些活动,不仅使学员掌握了一些实用的中医药技术,而且让广大老百姓感受到了中医药的博大精深。

作为此次活动的承办单位,亚宝药业董事长任武贤在接受记者采访时说,他做了一辈子的药,始终有一个梦想,那就是让中国的普通老百姓能够用上真正的好药,并享受到真正有效的医疗技术服务。为了实现这梦想,亚宝药业将继续秉承“与健康携手,创生命绿洲”的理念,一如既往做好“春播行动”的每一个细节,在保持原有特色的基础上,用“匠心精神”打造优质的产品和精致的服务,切实落实好“中医传承”工作,把“春播行动”的种子撒向大江南北,让“春播行动”的阳光普照基层百姓。

## 安阳市党政考察团 到河南鲜易公司考察工作

■ 本报记者 李代广

7月15日,安阳市委书记李公乐,市人大常委会主任朱明,市委副书记、市长王新伟,市委书记李文彬,市政协主席葛爱美等安阳市党政考察团一行,莅临河南鲜易控股公司考察调研。

许昌市委书记武国定、市人大常委会主任石克生、市长胡五岳、市政协主席张宗保,长葛市委书记刘胜利、市人大常委会主任赵付轩、市长尹俊营、市政协主席李凤英等陪同调研。

安阳众品作为公司重要的产业基地之一,此次安阳市党政考察团一行来到公司,公司董事长朱献福向安阳党政考察团汇报、交流了哪些话题呢?

## 传统加工制造业的转型升级之路

众品,通过互联网+,通过“产品+服务”、“线上+线下”、“软件+硬件”、“综合科学技术+管理技术”等一系列的创新,实现了从众品到鲜易,由加工制造业向生产型服务业、平台性企业和生态型企业的华丽转身。鲜易控股定位生鲜产业互联网平台,致力于构建智慧生鲜供应链生态圈。线上,有全国最大的B2B生鲜电商平台——鲜易网和全国最大的冷链资源交易平台——冷链马甲。线下,生鲜食品产业链的众品,定位中国生鲜食品产业链服务商,是生产性服务业;温控供应链的鲜易,定位中国温控供应链服务商,是流通性服务业;线上+线下融合,形成一个完整的产业链生态。

## 发展共享经济,推动产业集聚区升级

结构性的产能过剩,是中国产业发展不平衡、区域经济发展不平衡的矛盾的集中体现。国家供给侧改革的重点任务就是化解过剩产能,推动传统产业转型升级,新兴产业的支持和培育。

对于生鲜品屠宰行业而言,也存在着区域不平衡、发展不平衡的矛盾。同时,环境问题、土地问题、技术标准问题、食品安全问题等矛盾决定了生鲜品屠宰行业不能再依靠传统的投资建厂模式发展,需要探索一条新的可持续之路。

安阳众品,作为安阳汤阴县产业集聚区最早入驻园区的食品加工制造业企业之一,在仅10年的时间,一直发挥着龙头企业凝聚龙头产业的优势,汤阴县生猪年出栏量10年间增加了4倍,食品工业集中区成为国家新型工业产业化示范基地。

近年来,伴随着公司从传统的加工制造业转型为服务型企业、平台性企业和生态型企业,安阳众品的功能定位、战略规划也发生了巨大的变化。

安阳众品通过推倒围墙,开放园区资源,发展共享经济,推动产业集聚区新一轮的转型升级。安阳基地依托公司总部的IT、物联网技术、金融、数据、技术标准等高端资源要素,以及线上鲜易网、冷链马甲和线下物流网、营销网、服务网,已发展成为开放性的园区和资源聚集的平台,吸引产业链众多的中小微企业入驻到安阳众品,利用安阳基地的厂房、加工设备、办公和生活场所等资源,降低创业成本。同时,安阳众品还为产业链的小微企业提供流通加工、产品设计、研发、物流、标准、交易、金融等服务。安阳众品的探索,不仅自有产能利用率提升了12%,还把行业过剩的存量化为我们的增量,达到了食品安全社会共治的良好效果。

随后,安阳市党政考察团一行还在朱献福董事长的带领下,详细了解了鲜易网、冷链马甲的发展情况、食品产业链的转型升级以及温控供应链的发展。

在了解了公司的基本情况后,安阳市市委书记李公乐对公司的转型升级实践表示出浓厚的兴趣,并进一步询问了公司生产与服务所占的比重、生产基地布局,希望双方加强交流沟通,通过安阳众品的转型升级推动产业集聚区的转型。

汤阴县县长宋庆林表示,将继续加强对安阳众品持续发展的高度关注,并加强双方的交流与沟通。

## 河南华英公司 参加第三届中国牛羊肉 产业大会

■ 本报记者 李代广

7月10日至12日,第三届中国牛羊肉产业大会暨第三届牛羊肉及制品博览会在内蒙古赤峰市成功举办,来自全国各地的牛羊肉及相关企业云集于此,展示新产品,探讨新发展。

河南华英农业发展股份有限公司是受主办方邀请的唯一一家鸭加工企业,在展会上,华英公司的鸭血产品及熟食制品吸引了现场观众的目光,其中鸭血新品中的麻婆豆腐、毛血旺鸭血,以及开袋即食的美味凉拌鸭血深受追捧。前来洽谈经销和代理的客户多达上百位,他们表示,华英产品品质安全健康,味道纯正,是当前大众化新常态餐饮形式的好食材。

本次大会由中国轻工业联合会、内蒙古自治区商务厅、内蒙古自治区农牧厅、赤峰市人民政府及中国食品报社等单位共同主办。大会期间,还举办了“中国牛羊肉产业技术创新发展论坛”、“第三届中国牛羊肉产业大会颁奖晚宴”等系列活动。

## 注销公告

成都铭深科技有限公司(注册号:510109000101327)经股东会决议决定,注销本公司。请相关债权人自本公告发布之日起45日内,前往成都高新区芳草东街41号,向本公司清算申报债权。

联系电话:13980058789

# 乡村旅游扶贫的“开州探索”

例如:开州区大胆探索创新,实现资产收益扶贫脱贫。探索资金变股金,探索“资金变股金、资源变股权、农民变股民”的资产收益扶持制度。主要做法一是让分散的资金聚集起来,变资金为股金,即“参股入社、配股到户、按股分红、脱贫转股、滚动使用”;二是推进资源变股权,盘活沉睡资源。引导贫困户将已确权登记的土地承包经营权入股到企业、合作社、家庭农场等经营主体;三是实现农民变股民,促进增收致富。贫

困农户通过资金、资源入股成为股民,既可享受入股分红,也可获得返聘务工收益,从而实现增收致富。

又如,在推动乡村旅游多样发

展方面,开州区创新出五种乡村旅

游发展模式:以长沙镇的柑桔世家

等为代表的219家各具特色的田

园式风情农庄;以临江镇的超群农

庄等为代表的20家集观光采摘、休闲度假于一体的庭院式休闲农庄;打造出十里竹溪养生庄园等6

家集生产、加工、销售、体验于一体



业和旅游扶贫的路子。现在的开州区,风景宜人,群众生活水平逐年提高,人与环境和谐共生,已成为一个独具风情的三峡滨湖城市。

# 公益慈善家刘崇和 学雷锋创世界纪录

刘崇和的学雷锋事迹数不胜数

.....

刘崇和学雷锋已经创世界纪录,是由世界纪录协会认可、审评的。世界纪录协会是以东方的价值观为评审价值。在确定某一世界纪录的标准时,是依据全球的互联网检索数据,各大新闻媒体报线、电视、电台、网络综合评审,历年政府机关对申请人的表彰情况进行核对,才能评出创世界

广大群众认可的人和事。是世界

上最具权威的申报收录机构,公

平、公正、透明、严谨为工作目标,让每一个参评者受公正的待遇。收集全球相关数据之后,请专家

顾问团严格综合评估确定世界标准,同时通过世界各国官方媒体报线、电视、电台、网络综合评审,历年政府机关对申请人的表彰情况进行核对,才能评出创世界

纪录荣誉称号。

一个人做好事不难,难的是能否带动全社会各阶层人士长期坚持学雷锋、做善事。刘崇和带领学雷锋志愿者几十年如一日坚持学雷锋、做公益慈善,继续践行着雷锋精神,使雷锋精神更加深入人心。

刘崇和40余年来坚持为广大人民群众做好事、行善事就是我们共产党人追求和奋斗的目标。

# 专利及技术拍卖招商公告

部件;具有高精度、高技术含量和高附加值的优势及广阔的空间。

**4. 一种多功能勾头锹**

(ZL201420210294.6)

本实用新型提供一种集刨土沟、挖地垄、分席等多种功能于一体的勾头锹;解决技术问题所采用的技术问题,其简单实用,省时间、省力、容易制造,适合现代农具的发展。

**5. 具有仿真动作的女性自慰器**

(ZL201220054318.4)

本实用新型整体上是个带把手的人造阴茎。人造阴茎内部的螺杆,用来推动滑块往复运动。同时通过吸水孔将(药)水吸入,再将(药)水喷射到阴道内部。本产品在浴室中还可以使用药粉,疗效显著。

**6. 一种新型筒灯灯饰**

(ZL201520888122.9)

本实用新型通过将固定环套装或卡装于筒灯的光线出射口处,使多个饰体环绕筒灯分布,在筒灯嵌装于天花板内时,饰体则吊设于天花板的外表面,其结构简单、成本低廉、拆装方便、装饰效果显著。

**7. 可折叠三维打印机**

(ZL201420532948.7)

本实用新型便于携带,有效降低周转的时间和成本,结构简单、紧凑、占地面积小、安装、使用和调整的操作快捷,将三维打印执行机构分离,精度和效率提高,且结构牢固、经久耐用。

**8. 从猪胆膏或下脚料中直接提取合成**

**鹅去氧胆酸和熊去氧胆酸的制备方法**

(201010530337.5)

原料是猪胆膏或下脚料不是鸡胆膏,直接氧化分步常规还原,分别得到鹅去氧胆酸和熊去氧胆酸,欧洲药典6版标准,工艺简单环境友好,可年产300吨。

**9. 一种壳膜分离方法、系统及装置**

(201510611603.X)

本发明能提高壳膜分离效率,降低壳膜分离成本,成本低,壳膜分离干净,彻底。生产技术成熟,生产设备投资少,资本回收见效快。

**10. 多功能活扳手**

(ZL201520586156.2)

本实用新型涉及修车工具,电工工具,

尤其是针对被拆卸或连接的零部件,左右有相邻障碍物时起到很好的作用,尾部安有滑轮,对一些小型的物体多功能活口扳手可以起到牵引和起吊的作用。

**11. 彩色木塑装饰板材**

(201210434109.7)

本发明公开了一种彩色木塑装饰板材,是一种绿色、环保全结皮彩色板材,具有多种卓越功能。该产品在装饰过程中,绿色环保具有天然色彩,能做到随装饰,随入住的特点。

**12. 快速搭建的轻钢结构房屋架构及房**

**屋**

(ZL201520769759.6)

采用该种结构的快速搭建的轻钢结构房屋架构及房屋,保证了房屋的强度和易拆装性;尤其适用于灾后重建项目及其他需要快速建造的房屋,具有更广泛的应用范围。

**13. 铜精矿脱砷装置**

(ZL201520638326.7)

现有设备使铜精矿脱砷效率差,砷蒸发后有控制不好的现象发生,砷是有毒物质,蒸发后进入空气中对人体和环境有很大的危害。本实用新型涉及金属冶炼的技术领域,具有环保又脱砷效率高的技术效果。